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Pemnre ypaBHeHue: T4 D =1+2. 3T

Buts 3agyman nBa uncna. x cymma pasna 77, a HOK paBuo 196.
Kaxkue aro unucna? (Aemop 3aoauu: Kpucmuna Caooscku, 7 knacc,

noc. J[y6osoe, Benzopodckas o611.)

Uro HaspIBatoT MacmTabom kaptel? Eciin macmTab kapTei a : b, 1O,
KaK MpaBujIo, Kakoe U3 urcen oonpiine u nouemy? Korma moryr mno-

TpeOOBaThCS KAPTHI, TJIe OOJBIINM SBIISIETCS IPYTO€ YUCIIO?

JIBa nyda, UCXOMAIIUX U3 TOUKH A, TEPECEKAIOTCS C HEKOTOPOH
npsimoi B Toukax B u C. Ha 3T0# e npsiMoii oTMeueHa Touka E
Takas, yTo cymma yrioB ACE u EBA paBHa BeIMYMHE pa3BEPHYTO-

ro yrina. Mosxer mu AE 6b1Th paBHO AB? OTBET 000CHYITE.

JIBa éxuka 3amacanu Ha 3uMy si0s10ku. OauH Exuk coopan 70% ot
OJTHOW TPETH KOJIMUYECTBA SA0JIOK, COOpAaHHBIX APYTrUM EXKUKOM, TIPH
3TOM Bc€ S0JI0KHM TIOMECTUIINCH B 7 SIIIUKOB, KAXJIbIM U3 KOTOPBIX
BMEII[AET OJIMHAKOBOE KOJIMYECTBO sI0JOK, MPU 3TOM CBOOOIHBIX
MECT B SIIIMKaX HE ocTanock. CKOIBKO SI0J0K coOpamy EKUKU BMe-

CTe, €CJIU U3BECTHO, YTO BCEro s10JI0K He Ooibie 5007

Iycte 2<a<7; —1<b<5. Mexay KakunMu 9ucIaMH OyIyT Ha-
xomuThes: (a) cymma a+b; (0) npousBeaeHue a-b? OTBeThHI

oOocHyiiTe.

Ecmmu 12=7, 24=4,37=0, 45=1, To uemy paBHO 53?
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Pemnre ypaBHeHue: 3T D4+1=2. _ 2

Kars 3agymana nsa yucna. Ux cymma pasna 70, a HOK pasno 147.
Kaxkue aro uucna? (Aemop 3aoauu: Kpucmuna Caooscku, 7 knacc,

noc. J[y6osoe, Benzopodckas o61.)

Uto Takoe koopauHaTHas npsMas? [1e oTMeuaroTcs Ha KOOpAH-
HAaTHOW MpSAMON NOJIOKUTENbHBIE uncia? UTo Takoe KoopauHaTa

TOYKH?

JIBa j1y4a, MCXOJAIIMX U3 TOUKU A, MEPECEKAIOTCsl ¢ HEKOTOPOU
npsimoit B Toukax B u C. Ha 3T0i e npsiMoii oTMeueHa Touka E
Takas, yto cymma yrioB ACE u EBA paBHa BeIMYMHE pa3BEPHYTO-
ro yriaa. Moxer mu yron AEB ObiTh Oonbiie yria ABE? OtBer

oOocHyiiTe.

benka ¢ 6enp40HKOM 3amacanyu Ha 3uMy IrpuObl. benmsdoHoK coOpai
80% OoT IBYX TpeTel KoJnyecTBa TpuOOB, COOpaHHbBIX OENKOU, mpu
3TOM OeJIKa CMOTJIa Pa3JIokKHUTh Bce TpUObI B 14 KOpoOoUeK, Kaxk-
1as U3 KOTOPBIX BMEMIAE€T OJMHAKOBOE KOJUYECTBO I'pUOOB, TMPHU
3TOM CBOOOJHBIX MECT B KOpoOoUkax He ocTanaoch. CKOJIBKO I'pU-
00B cobOpay Oenmka ¢ OETBPYOHKOM, €CIIM W3BECTHO, YTO WX HE
6obme 500?

Ilycts 3<a<8; —2<b<4. Mexny KakuMH YUCJIaMH OyIyT Ha-
XOJUThCs: (a) pasHOCTh a —b; (0) mpousBeaeHue a-b? OTBeTHI

oOocHyiiTe.

Ecmu 14=3,27=5, 32=-1, 46=2, T0 yeMy paBHoO 517



